
           Nombre de questionnaires récupérés

Pas du tout 
satisfaisant

Peu 
satisfaisant

Plutôt 
satisfaisant

Très 
satisfaisant Graphiques

Q1
Que pensez vous de la qualité des repas servis à vos enfants au 
restaurant scolaire scolaire ?

6 30 83 19

Q2
Que pensez vous du choix et de la variété des repas servis à vos enfants 
au restaurant scolaire ?

3 20 100 15

Q3
Que pensez vous de l'équilibre alimentaire des repas servis à vos enfants 
au restaurant scolaire ?

4 18 100 16

Q4
Que pensez vous des informations qui vous sont données concernant les 
repas servis à vos enfants au restaurant scolaire ?

25 61 34 18

Q5
Que pensez vous de l'encadrement des enfants lors des repas servis au 
restaurant scolaire ?

1 26 77 34

Q6
Que pensez-vous globalement du service de restauration municipal de 
votre ville ?

2 20 105 11

1 2 3 4 et +

19 16 19 84

0% 0-10% 10-20% 20-30%

52 60 21 5

Vos remarques complémentaires :

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Combien de repas par semaine votre(vos) enfant(s) consomme(nt)-t-il(s) 
au restaurant scolaire ?

Seriez-vous prêt à payer plus cher les repas servis à votre enfant au 
restaurant scolaire pour que des aliments issus de l'agriculture biologique 
entrent dans leur composition ? Si oui, de combien de % ?

QUESTIONS

Indiquer dans chaque case le nombre de réponse correspondant

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Q7

Q8

Communauté de Communes du Bassin de Pompey

RESTAURATION CENTRALE ET FILIERE COURTE D'APPROVISIONNEMENT
ETUDE D'OPPORTUNITE ET DE FAISABILITE

Questionnaire de satisfaction - BOUXIERES AUX DAMES

Nous vous prions de bien vouloir remplir ce questionnaire et de le transmettre à la Communauté de Communes du Bassin de Pompey 
(carnould@cc-bassinpompey.fr )  avant le 30 juin 2011.
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